

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ Ε.Α.Κ.Π.

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Ηπείρου

Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 18 Ιωάννινα τηλ –.6978520351 Web site WWW.eakp.gr , Email: info@eakp.gr
Ιωάννινα 7 Μαΐου 2012

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. ΣΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ.Π. ΗΠΕΙΡΟΥ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Στις 13 του Μάη θα διεξαχθούν οι εκλογές στο σωματείο μας, για την ανάδειξη των αντιπροσώπων στα συνδικαλιστικά όργανα των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος. Οι συγκεκριμένες εκλογές πραγματοποιούνται στην πιο δύσκολη και κρίσιμη περίοδο μεταπολεμικά, για όλους τους εργαζόμενους της χώρας.

Η ολομέτωπη επίθεση που έχει εξαπολυθεί εναντίον του Ελληνικού Λαού από τις κυβερνήσεις και τα κόμματα της πλουτοκρατίας και των εκμεταλλευτών του ανθρώπινου μόχθου, σε πλήρη συνεργασία με τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού, θέτουν επιτακτικά στην ημερήσια διάταξη σε όλους τους τόπους δουλειάς το εξής ερώτημα: **ΥΠΟΤΑΓΗ ΚΑΙ ΜΟΙΡΟΛΑΤΡΙΑ ή ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ;**

Εξάιρεση δεν αποτελεί φυσικά ούτε ο χώρος του Π.Σ. όπως και των Σωμάτων Ασφαλείας γενικότερα, με τις εργασιακές σχέσεις των υπαλλήλων να εναρμονίζονται πλήρως με τις ανάγκες της εργοδοσίας (κυβέρνηση) και των εκπροσώπων της (φυσική ηγεσία), που στοχεύουν στην μεγαλύτερη ένταση της εκμετάλλευσης της εργασίας των πυροσβεστών με το μικρότερο κόστος, αποκομίζοντας και με αυτόν τον τρόπο μεγαλύτερα κέρδη για τους βιομήχανους τους τραπεζίτες τους εφοπλιστές και γενικότερα τους εκμεταλλευτές των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου από την ίδρυσή της, παλεύει για τη **ριζοσπαστικοποίηση του πυροσβεστικού συνδικαλιστικού κινήματος**, την σύγκληση και την ενότητά του με όλους τους εργαζόμενους της χώρας, σε κοινό ταξικό πλαίσιο. Με τις θέσεις αυτές και το αγωνιστικό πλαίσιο αιτημάτων και διεκδικητικό πλαίσιο δράσης της, εκπροσωπήθηκε από τη θέση του αντιπροέδρου και του οργανωτικού γραμματέα, στο αντιπροσωπευτικό προεδρείο του σωματείου μας κατά την προηγούμενη διετία.

Στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα η παράταξή μας επιχείρησε με όλες τις δυνάμεις της σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο να υλοποιήσει το πρόγραμμά της, έχοντας να αντιπαλέψει την αντίδραση των εκπροσώπων του κυβερνητικού συνδικαλισμού (Π.Α.Σ.Κ.Π. – Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.) και στα πλαίσια αυτά:

- **Υπέβαλλε επεξεργασμένες ολοκληρωμένες προτάσεις προς όλους τους αρμόδιους φορείς**, για μια σειρά θεμάτων που απασχολούν τον εργασιακό χώρο των πυροσβεστών (Μισθολόγιο, Κανονισμός Μεταθέσεων, Αναδιοργάνωση του Π.Σ. κ.ο.κ.), σε συνδυασμό με αντίστοιχα ζητήματα όλων των εργαζομένων της χώρας.
- **Ανέδειξε σοβαρά εργασιακά προβλήματα** όπως, θεσμοθέτηση ανθρώπινων ωραρίων εργασίας, πλήρης εφαρμογή του απαιτούμενου κανονιστικού πλαισίου για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, ελλείψεις στον μηχανολογικό εξοπλισμό, πραγματική αμοιβή της υπερεργασίας, χορήγηση γονικών αδειών.
- **Παρείχε έγκαιρη και πλήρη ενημέρωση** για όλα τα εργασιακά ζητήματα, καθώς και για όλες τις διατάξεις των νομοσχεδίων που ψηφίστηκαν για το ασφαλιστικό, τα μισθολογικά, τα φορολογικά κ.λ.π.
- **Κατήγγειλε κάθε καταστρατήγηση εργασιακού δικαιώματος** και αντιμετώπισε όσες αυθαιρεσίες αναφέρθηκαν από οποιονδήποτε συνάδελφο, προσφέροντας παράλληλα στήριξη υπηρεσιακή και νομική.
- **Κοινοποίησε προς τις αρμόδιες εισαγγελικές αρχές** παραβιάσεις που δεν αποκαταστάθηκαν μέσα από υπηρεσιακές ενέργειες, όπως για παράνομες πειθαρχικές διώξεις, παραβίαση ωραρίου, παραβίαση κανόνων ασφαλείας, ενεργοποιώντας την προβλεπόμενη εισαγγελική έρευνα.
- **Αποκάλυψε παράνομες ενέργειες σε βάρος εκατοντάδων συναδέλφων στον κανονισμό μεταθέσεων**, όπως την παράνομη ένταξη στις δετίες σειρών που είχαν το αμετάθετο, εμποδίζοντας μαζικές μεταθέσεις υπεράριθμων λόγω μείωσης της υπηρετούσας δύναμης στα πυροσβεστικά κλιμάκια.
- **Συνέβαλλε καταλυτικά στον περιορισμό των παράνομων μεταθέσεων**, προτάσσοντας την ενίσχυση της αξιοκρατίας στο θεσμό μέσα από την εκλογή εκπροσώπου της στο υπηρεσιακό συμβούλιο και βοήθησε αρκετούς συναδέλφους με αναφορές, ενστάσεις και προσφυγές να δικαιωθούν.
- **Αντιστάθηκε με όλες τις δυνάμεις της** ώστε να μην περάσουν οι διατάξεις των αναξιοκρατικών τροποποιήσεων στον κανονισμό μεταθέσεων και η επιβολή αντεργατικών ωραρίων εργασίας.

- **Απέτρεψε δύο φορές από το 2010** τους σχεδιασμούς για το κλείσιμο υπηρεσιών και κλιμακίων μέσω της αναδιάρθρωσης, με συνεχόμενες έγκαιρες παρεμβάσεις, βάζοντας σοβαρά εμπόδια και στην τρίτη επιχειρούμενη προσπάθεια.
- **Κατέκτησε δικαιώματα** όπως το επίδομα των **300** ευρώ για τους παθόντες εν υπηρεσία και πέτυχε την άρση των εμποδίων για τις αποσπάσεις συνυπηρέτησης υπαλλήλων των υπουργείων υγείας και παιδείας, συζύγων πυροσβεστών.
- **Σε επίπεδο διεκδικητικού πλαισίου δράσης**, πρόταξε και επέμεινε στην αναγκαιότητα για δημιουργία **πανελλαδικού συντονιστικού οργάνου** με όσα σωματεία ακολουθήσουν το πλαίσιο της, από τη στιγμή που οι παρατάξεις της **Π.Α.Σ.Κ.Π.** και της **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** απαξιώνοντας τα συλλογικά όργανα της Ένωσης, **απεμπόλησαν τις αποφάσεις Διοικητικού Συμβουλίου και Γενικής Συνέλευσης** για τη δημιουργία συντονιστικού οργάνου με τη συμμετοχή του σωματείου Ηπείρου και όσων πρωτοβάθμιων σωματείων πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις. Ανάλογη στάση επέδειξαν οι δύο παρατάξεις και σε επίπεδο Ομοσπονδίας, αγνοώντας τις αποφάσεις του **13^{ου}** τακτικού συνεδρίου, για κινητοποιήσεις πυροσβεστών μέσα στην αντιπυρική περίοδο.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

- Ιδιαίτερα τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο επιχειρείται με εντολές των πολιτικών εκπροσώπων της πλουτοκρατίας, ο εκφυλισμός και η υποδούλωση του πυροσβεστικού συνδικαλιστικού κινήματος από τις παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού **Π.Α.Σ.Κ.Π. – Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** σε αντίστοιχη δράση με τους ομοϊδέατες τους σε **Γ.Σ.Ε.Ε.** και **Α.Δ.Ε.Δ.Υ. (Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Δ.Α.Κ.Ε.)** στο εργατοϋπαλληλικό κίνημα, προκειμένου να διατηρηθεί **το υπάρχον άθλιο εκμεταλλευτικό κοινωνικοοικονομικό σύστημα**, που είναι υπεύθυνο για τα δεινά του λαού μας.
- Στη βάση αυτή επιχειρείται με αποκλειστικό στόχο την παραπλάνηση και τον αποπροσανατολισμό των συναδέλφων, τότε η δημιουργία **άκρως κομματικών** και τότε **«ενιαίων ανεξάρτητων»** ψηφοδελτίων.
- Χαρακτηριστικό παράδειγμα στην περιφέρειά μας αποτελεί η σύσταση του ψηφοδελτίου **«ΟΜΟΝΟΙΑ»** που στελεχώνεται κυρίως από μέλη της **Π.Α.Σ.Κ.Π.** και επιχειρεί να επαναλάβει τις μεθοδεύσεις του ενιαίου ψηφοδελτίου με την ίδια επωνυμία (**«ΟΜΟΝΟΙΑ»**), κατά την περίοδο **2000 – 2002**, όταν στο **2^ο** εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της Ομοσπονδίας, οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποί του στο Διοικητικό Συμβούλιο προσέφεραν πλήρη στήριξη στην παράταξη της **Π.Α.Σ.Κ.Π.** και συνδιοίκησαν την Ομοσπονδία παίρνοντας τη θέση του αντιπροέδρου. Η συγκεκριμένη χρονική περίοδος που απεδείχθη **οδυνηρή για τα εργασιακά δικαιώματα των πυροσβεστών**, αποτέλεσε παράλληλα και την απαρχή της μετατροπής του δευτεροβάθμιου συνδικαλιστικού μας οργάνου, σε **βασικό και πολύτιμο δεκανίκι της εκάστοτε κυβέρνησης**, προσφέροντας αμέριστη στήριξη και αρωγή στην επιβολή των πολιτικών που τσακίζουν δικαιώματα και καταδικάζουν τους πυροσβέστες και όλους τους εργαζόμενους της χώρας στη φτώχεια, την ανέχεια και την εξαθλίωση.
- Επίσης συνεχίζεται από τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού η **επιχείρηση περιχαράκωσης πυροσβεστών και ενστόλων**, με την **απομόνωση** τους από το λαϊκό κίνημα και ιδιαίτερα το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, απαξιώνοντας τους υπόλοιπους εργαζόμενους και προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια στις κυβερνήσεις της πλουτοκρατίας, που επιτάσσουν την χρησιμοποίηση των πυροσβεστών μαζί με τα υπόλοιπα Σώματα Ασφαλείας, στον μηχανισμό καταστολής **εναντίον των αγώνων των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων της χώρας.**
- Η **Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών** αποτελεί στο χώρο του Πυροσβεστικού Σώματος **τη μοναδική συνδικαλιστική συσπείρωση συναδέλφων** που προέρχονται από διαφορετικούς πολιτικούς χώρους, αλλά προτάσσουν και υπερασπίζονται **το ταξικό διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων και δράσης της.**
- Η **πλούσια αγωνιστική πορεία της Ε.Α.Κ.Π.** και η συνεπής στάση της, αποτελούν την πιο έμπρακτη απόδειξη ότι με την δική σας συμβολή μπορούμε να συμβάλλουμε στην ενίσχυση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, που εκφράζει τη συνειδητή πρωτοπορία του λαού μας και εγγυάται την επιτυχή έκβαση του αγώνα σε ότι αφορά την απαιτούμενη αγωνιστική αντιμετώπιση, που θα αναδείξει έναν διαφορετικό δρόμο ανάπτυξης υπέρ των εργαζομένων και εναντίον των εκμεταλλευτών τους.

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13^{ης} ΜΑΙΟΥ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ Ε.Α.Κ.Π.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΠΗΓΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΤΥΛΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΙΤΣΩΝΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ
--------------------	---------------

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΠΗΓΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΤΥΛΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ